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Сто % позитиву: Прага, Париж, Барселона, Рим, Відень!
 Днів: 13, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 6 

Львів – Краків - Прага - Париж - Бордо - Барселона (2 ночі) – Андорра - Флоренція – Піза – Рим (2 ночі) – Ватикан – Неаполь – оз. Гарда – Верона –
Венеція - Відень – Львів

…Іспанія, Франція, Італія, Австрія…

День 1.  Краків - Львів - Брно

Збір на Львівському залізничному вокзалі. Всім бажаючим пропонуємо: Перетин кордону. Приїзд в Краків Всім бажаючим пропонуємо: Екскурсію
Королівський шлях Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри
на згадку про проведені тут хвилини...

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд в готель. Ночівля.

День 2.  Прага

Сніданок. Переїзд в Прагу Пішохідна екскурсія
Екскурсія Прага – місто легенд (входить у вартість туру)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати!!! Староміська площа та Астрономічний
годинник,  чудовий храм Діви Марії  перед Тином,  легендарний Карлів  міст,  Золота вуличка,  Вацлавська площа,  Карлова вулиця...  Всього й  не
перерахувати! Усю цю красу ми, безсумнівно, бачили на картинках, чули про них, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима... 

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл у супроводі цікавих розповідей екскурсовода... Ось вони незабутні миті в житті...
Пропонуємо відвідати:
Королівські Градчани... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Градчанська площа, Шварценбергский палац і зміна варти в Празького граду – резиденції чеських князів.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
На старовинних вуличках, серед затишних будинків та храмів оживають древні легенди. Від таємного служителя старого міста у тьмяному блиску
вечірнього освітлення, Ви почуєте перекази, які передаються з вуст в уста лише вибраним. Тут з'являються добрі лицарі і привиди, вони кличуть і
запрошують нас у своє життя.

Під небом Праги (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає продовження знайомства з Прагою, тепер уже не такий знайомої. 

Празьке пиво (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
З незапам'ятних часів пиво для чехів було традиційним і улюбленим напоєм. У Чехії пивовар - важлива персона, без нього не обходяться, як і без
лікаря, пекаря або священика! Національна гордість – "півічко" – сьогодні налічує величезну кількість рецептів приготування. Кожен гурман знайде
свій смак світлого, темного, нефільтрованого пива.
Вечірні розваги
Вечеря в середньовічній корчмі з розважальною програмою (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вас чекає вечір в корчмі, який Вас перенесе на сотні років назад... в добу середньовіччя! Романтична і сувора атмосфера.
Нічний переїзд в Париж

День 3.  Париж - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - Лувр

Переїзд в місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке неможливо забути ... лише раз його відвідавши ...  Оглядова пішохідно -
автобусна екскурсія
Екскурсія Магічне серце Парижа - Нотр Дам і Латинський квартал. (входить у вартість туру)
Нас чекає захоплююча подорож по наймальовничіших місцях Парижа. Екскурсія розпочнеться від знаменитого Собору Паризької Богоматері, свідка
легендарних подій французької  історії.  Далі  ми прогуляємося по самому дивовижному куточку Парижа -  кварталу Маре.  Вузькі  вулиці,  майже
незаймані століттями, допоможуть нам здійснити подорож у часі, де нас чекають замок королеви Марго, площа Шатле і вежа Санжак. Закінчимо нашу
екскурсію на площі всіх закоханих, можна сказати головній площі відомого Латинського кварталу!!! Вузькі вулиці, майже незаймані століттями,
допоможуть нам здійснити подорож у часі, де нас чекають замок королеви Марго, площа Шатле і вежа Санжак. На завершення нас чекає світ запахів і
насолоди - музей Фрагонар.
У вільний час є можливість відвідати:
Мистецтво краси – Лувр (Дорослий: 30€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
Світ мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври –  "Мистецтво краси – Лувр" – один з найбагатших музеїв в світі. Тут можна
годинами милуватися роботами Леонардо Да Вінчі, Рембрандта, Тиціана, Рафаеля... Мона Ліза, Богиня Ніка, Венера Мілоська...

Кораблик по Сені (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Щоб відчути ауру Парижа рекомендуємо прогулянку на кораблику по Сені. Закохані пари, зграї голубів, граціозні танці під звуки вуличних оркестрів –
аура любові навколо і у всьому. І це прекрасно!
Автобусна екскурсія
Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами. Париж – місто всіх часів і народів. Париж зберіг прикмети і далекого минулого і романтику теперішнього часу. Тут
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є все і для всіх. Для театралів, меломанів, цінителів живопису, для гурманів, любителів розваг і ділових людей. Нас очікують: Люксембурзькі сади,
Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, Марсове поле з кращим видом на Ейфелеву вежу.  Побачивши всю цю красу, розуміємо, що Париж – казкова
скриня шедеврів... і це прекрасно!!!

Монмартр... від мистецтва до романтики (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Хто не підіймався на монмартрський пагорб, той не знає Парижа! Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження
геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра продовжує вирувати, площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів.
Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок Парижа, зображений на полотні. Немає місця більш принадного і хвилюючого.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Вечірня програма, під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична
Тріумфальна Арка, чарівний мост Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро , район Ла Де Фанс, а на
завершення нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 4.  Версаль - Долина Луари

Сніданок. Вільний час в Парижі. Рекомендуємо відвідати на вибір:
Родзинка Франції - Орлеан, Луари - палац Шамбор (Дорослий: 55€ / Діти: 50€)
 «Між небом і  Луарою» - девіз Орлеана, столиці французького департаменту Луари центрального регіону Франції.  Місто відоме в першу чергу
Орлеанської дівою - Жанною д'Арк, яка після багатомісячної облоги в лічені дні звільнила його, також відомий своїм кафедральним собором Сен-Круа
(Святого Хреста! Далі нас чекає найбільший палац в Луарі!!!  Палац Шамбор (зовнішній огляд) -  це ефектне поєднання стилів: багаті прикраси
витримані в дусі раннього італійського Відродження, тоді як весь силует споруди нагадує про готику.

Велич і розкіш – неповторний Версаль (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Резиденція королів – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль - символ влади короля
Сонця і обличчя Франції. Тут все грандіозно: величезний парк, незліченні статуї та басейни, безкінечні паркові алеї... "...Світ з трепетом дивиться на
Версаль, світ прихиляється перед його красою. І може бути все, що зробив Людовік, було не даремно, адже інакше б ми ніколи не побачили раю на
землі..."
Орієнтовно 15:00 переїзд в готель. Поселення і ночівля в готелі.

День 5.  Бордо - аркашон - Барселона

Сніданок. Сьогодні нас чекає знайомство з особливим регіоном Франції - Аквітанією! Розташований він на південному заході країни і французи
називають його "іншим півднем Франції". Пропонуємо екскурсію
Винний регіон Франції - місто Бордо (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Ми  побачимо  мальовничу  гавань  і  найцінніші  архітектурні  пам'ятки,  внесенні  до  списку  всесвітньої  спадщини  ЮНЕСКО.  Величний  монумент
жирондистами на одній з найбільших площ Франції, Великий театр, вулиця Червоної шапочки, світлі широкі набережні річки Гаронни з витонченою
забудовою 18 і 19 століть, «Дзеркало Гаронни» в обрамленні квітів. Королівський розмах архітектурного комплексу на площі Біржі та декоративні
ворота 15 століття які відкривають вхід в Старе місто з вузькими темними вуличками. Пейзажі міста прекрасні, земля автентична, вина багаті на смак,
а кухня вишукана... так багато слів, щоб змусити вас закохатися в Бордо.
У вільний час є можливість відвідати:
Срібний берег Атлантичного океану та Аркашон (Дорослий: 38€ / Діти: 28€)
Під час екскурсії ми побачимо найбільшу піщану дюну в Європі (Дюна дю Пюла), а далі познайомимось із світовою столицею устриць - Аркашоном.
Автентичне село - порт, де все просякнуте морськими нотками і життя обертається навколо устричного ремесла. Тут навіть знаходиться будинок -
музей устриць, відвідавши який Ви станете справжнім знавцем устричного ремесла. Нас чекає екскурсія на устричне господарство з дегустацією
устриць і  білого вина (опл.дод).  На узбережжі шумлять сосни, хлюпається море, розливаючи свої  хвилі  на піщані  пляжі.  Свіжий вітерець несе
прохолоду. Райське місце! 
Орієнтовно 16:00 переїзд в яскраву і життєрадісну Іспанію - країну солодкого вина і ласкавого сонця, країну блакитного моря і величних гір, країну
божевільних геніїв і відкритого, веселого народу. Країна, яка зігріває теплом після довгої зими, побутових проблем і робочих авралів, занурює в
атмосферу свята і романтики, з новою гостротою будить давно забуті почуття, бажання відчувати життя в усіх її проявах, будить старі і народжує нові
мрії, дарує натхнення творити, міняти себе і своє життя. Іспанія - країна-пристрасть, країна-натхнення, країна, в яку закохуєшся з перших же днів.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 6.  Барселона - Монсеррат

Сніданок. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Барселона – місто, яке примушує посміхатися (входить у вартість туру)
Друге за величиною місто Іспанії, вічний суперник Мадрида, столиця моди, мистецтва і дизайну. Барселона вишукана, елегантна і романтична, і в той
же час має енергію і безпутність портового міста. У рейтингу найщасливіших міст світу, за версією Forbes, Барселона займає третє місце. Можливо
завдяки яскравому іспанському сонцю, ласкавому Середземному морю, фантастичній архітектурі... можна дуже довго перераховувати усі чинники, але
усі вони разом дають можливість відчути себе в цьому місті по-справжньому "HAPPY".
У вільний час є можливість відвідати:
Магія Готичного кварталу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі, добрі і погані. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу.
Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь.

Незнайома Барселона – Тібідабо (Дорослий: 21€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Ця екскурсія допоможе нам побачити місто з іншого боку. Нам відкриються чарівні і віддалені від стандартних туристичних маршрутів, куточки міста.
Ми побачимо верхню Барселону з її престижними приватними районами, Павільйони Гуель, розарій та храм Педральбес. Місце, звідки відкривається
найкрасивіша панорама міста і його околець – храм Святого Серця, що піднімається над всією Барселоною. Можна відвідати один з найстаріших в
Європі Парк атракціонів і легендарний Камп Ноу – найвідоміший стадіон Іспанії домашній стадіон футбольного клубу Барси.

Гауді і його творіння (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей Собору Святого Сімейства, Парк Гуель – місце
казкової чарівності, зовні схожий на кам'яний пиріг Будинок Міла, Палац Гуель...

Дорога до небес – Монсеррат (Дорослий: 51€ / Діти: 38€)
Недалеко від Барселони є священне місце - гора Монсеррат. Ми здійснимо підйом на священну, для каталонців, гору. Старовинний монастир береже



зображення головної святині цих місць – чорної діви Монсеррат. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, яка оповила чудотворне
зображення Богоматері зроблять екскурсію незабутньою...

Гра польоту, швидкості, мрії (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Рекомендуємо відвідати музей футбольного клубу "Барселона",  а також легендарний Камп Ноу -  найвідоміший стадіон Іспанії,  і  найбільший по
місткості не лише в Іспанії, але і в усій Європі. Стадіон Барселони приймав кращі футбольні команди світу! Тут "творили" Марадона, Рональдиньо,
Гуардиола, Крюфф. Камп Ноу -это захоплення і захват, перемоги і поразки, успіх, сміх і сльози. Це місце, яке обов'язково треба відчути! Адже футбол -
це не просто гра.
О 19:00
Фламенко-шоу (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Прекрасне музичне представлення, ні на що не схожий вид мистецтва, що притягує своєю емоційною виразністю. У фламенко є своя мова, виткана із
слів, музики і рухів, і кожен по-своєму говорить на нім, розповідаючи про свої почуття. Це не просто танець, в нім душа, характер, історія і стиль життя
Іспанії!
Повернення в готель. Нічліг в готелі.

День 7.  Андорра - Рупіт

Сніданок. Пропонуємо відвідати екскурсії на вибір:
Перлина Іспаніі – Кадакес (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Ми відвідаємо одне з наймальовничіших містечок на знаменитому узбережжі Коста-Брава – Кадакес. Відрізане від решти Каталонії гірським масивом
рибальське селище, на початку ХХ століття стало улюбленим місцем художників і поетів. Сальвадор Далі провів в Кадакесі значну частину свого
дитинства. Також в Кадакесі любили бувати Жоан Міро, Марсель Дюшан, Гарсіа Лорка, Рене Магрітт, Пабло Пікассо... Крім красивих пейзажів і
спадщини Далі,  Кадакес славиться своїми рибними ресторанами,  одними з  кращих в  Каталонії.  А  далі  ми відправимося на мис Кап де Креус
– найсхіднішу точку Іспанії – з його воїстину неземними пейзажами.

Столиця гірського князівства – Андорра (Дорослий: 60€ / Діти: 50€)
Зона безмитної торгівлі, тут можна купувати що завгодно і скільки завгодно. Андорра-ла-Велья зручно розташувалася в мальовничій западині між гір
на висоті близько тисячі метрів над рівнем моря. Пішохідна екскурсія "Старі квартали столиці". Тут час зупинився і застив. Ми перенесемося за часів
міжусобиць,  панування інквізиції  і  аскетичного чернецтва.  У  центрі  Старого кварталу знаходиться Будинок Долин або Замок на семи ключах.
Відвідавши Андорру, ми заберемо  додому масу приємних спогадів.
Орієнтовно 21:00 нічний переїзд в Флоренцію.

День 8.  Флоренція - Піза - Рим

Переїзд в «квітуче» місто Флоренцію. УВАГА!!! ПЕРЕСУВАННЯ ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ !!! (Квиток оплачується самостійно). Оглядова екскурсія.
Екскурсія Місто італійського шарму – Флоренція (входить у вартість туру)
Це місто великих майстрів, символ епохи Відродження, де жили і творили справжні генії – Мікеланджело, Челліні, Джотто. Ми побачимо геніальні
шедеври архітектури – Площа Синьорії, головний флорентійський собор Санта Марія-дель-Фьорі, дзвіницю Джотто, Базиліку Санта-Кроче, усипальню
великих людей Італії, старий міст Понте Веккьо із численними золотими крамничками.

Перлина Італії – знаменита Піза (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Чарівно гарне місто притягує своєю загадковістю і вражає шедеврами "Площі Чудес": перший італійський храм – Біломармуровий Домський собор,
Баптистерій, і знаменита на весь світ Пізанська вежа. "Таємниче місто з білого мармуру" – так називають Пізу сотні туристів, які щодня приїжджають
"підтримати" падаючу вежу.

Флоренція як на долоні (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пройшовши по мосту Понте Веккьо, ми потрапимо на інший берег річки Арно, і відчутний дух інший, не туристичної Флоренції! Вишуканість і гармонія
на кожному кроці, і в той же час – спокій і розміреність буденного життя флорентійців. Проходячи по тихим вуличкам з майстернями ремісників, біля
грандіозного палацу Пітті, ми піднімемося на площу Мікеланджело, звідки відкривається приголомшливий вид на місто, що потопає в променях
сонця…
"Всі дороги ведуть в Рим"! Ми відправляємось у столицю Римської імперії, в місто - скриньку, повну перлин… Переїзд і поселення в готель на території
Італії.

День 9.  Рим - Ватикан - Колізей Рим

Сніданок. Пересування по місту на екскурсії на громадському транспорті (квитки на транспорт оплачуються додатково). Оглядова екскурсія.
Екскурсія Натхнення і захват – місто Рим! (входить у вартість туру)
Нас чекає справжнє велич шедеврів архітектури, що дійшли до нас крізь глибину століть... Зовнішній огляд Колізею, Пантеону, Римського форуму,
замку Святого Ангела, фонтану Треві, арки Констянтина і Капітолія – від пишноти і краси захоплює дух... І розуміємо, що Рим не таке місто, як всі інші.
У нього є своя чарівність, яку важко визначити і яке належить тільки йому одному – "Вічному Місту"... 
У вільний час є можливість відвідати:
Дотик до вічності - Ватикан (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Музей Ватикану представляє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, які переходять одна в одну. Тут можна побачити творіння античних
скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва по праву вважається Сикстинська капела -
одна з найбагатших колекцій Ватикану. Саме тут світ придбав у образі  Мікеланджело найбільшого живописця всіх часів і  народів.  Захоплення
викликає не лише чудова краса фресок, а ще й вражаючий зміст, закладений у кожному сюжеті…

Колізей - стародавній Рим (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Грандіозний Колізей - колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми,
Капітолійський пагорб - священне місце богів - ціль усіх непереможних полководців. Ми дізнаємося історію Древнього Риму, таємниці і легенди, що
зберігає в собі це прекрасне вічне місто...

Богемний Трастевере (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинний квартал Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті зовсім в інших пропорціях. Вузькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких розташувалися художники з мольбертами, неквапливий
ритм життя створюють романтичний настрій...

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 23€)
Найзнаменитіші храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які прагнув кожен подорожній, тільки для того, що б доторкнуться до



святості. Їх багатство і унікальні шедеври роками притягували любителів мистецтва ...

Музика Тівольських фонтанів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Музика Тівольських фонтанів - відвідання заміської вілли кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і багатоголосся «п'ятисот фонтанів»! Віллу
д'Есте вважаю одним з найбільш вдалих в світі втілень садово-паркового мистецтва, і що саме вона послужила прообразом для створення Версаля і
Петергофа. Голоси сотні фонтанів - величних з орлами, смішних маскарадних і ліниво дзюрчать по шорстким гранітним щаблям - зливаються в хор,
який, підкоряючись лише рухам внутрішніх почуттів, звучить то урочисто, то лірично і ніжно...

Пробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Запрошуємо Вас на вечерю в італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера і смачна вечеря, п’янкий
смак вина і неперевершена італійська музика залишаться у Вашому серці назавжди!!!
Повернення в готель. Ночівля.

День 10.  Неаполь - Помпеї - Капрі - Сорренто

Сніданок. Вільний час. Запрошуємо відвідати
Неаполітанську пісню Італії  (Дорослий: 50€ / Діти: 43€)
Запрошуємо послухати "Неаполітанську пісню Італії".  В одній із старовинних легенд йдеться про те, що після створення світу Господь побажав
рівномірно розсіяти красу по всій землі, але випадково чхнув, і краса, вислизнувши з рук Творця, впала на одне-єдине місце - Неаполь.
Рекомендуємо відвідати на вибір:
Помпеї - музей під відкритим небом (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Античне місто, що загинуло під вулканічною лавою і попелом руйнівних вивержень вулкану Везувій. Всі будинки, пам'ятники, вулиці міста і навіть
фігури людей збереглися такими, якими вони були в ті далекі часи, оскільки шар попелу надійно переховував їх і зберіг до наших днів. Зараз місто
повністю розкопане. У багатьох будинках збереглися настінні мозаїки, розписи, в деяких - навіть портрети господарів, словом все, що дає уявлення
про життя того часу...

Чарівність Сорренто (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невелике курортне місто Сорренто примостилося на крутих скелях з вулканічного туфу, що обриваються в Неаполітанську затоку. Ще з часів Римської
імперії,  це місто було відоме як престижне місце відпочинку, тут розташовувалися вілли благородних патриціїв. За легендою саме біля берегів
Сорренто підступні сирени своїми прекрасними голосами намагалися збити з шляху Одіссея і його корабель. Чарівність Сорренто - в умиротвореній
атмосфері, яку створює природна краса цих місць, в дивовижних пейзажах, блакитному морі, п'янкому ароматі цитрусових садів.

Острів мрії та любові - Капрі (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
Смарагдова гладь Тірренського моря, заворожує своєю кришталевою красою. Острів чарівний і витончений, острів скель і запашних садів, шикарних
ресторанів і  модних бутиків, тут кожний знаходить чим насолодитися: кожним моментом, кожної квіткою, смарагдовим кольором моря і просто
атмосферою!!! І саме основне – тут відпочиває душа, тут забуваєш про все! Але передати словами всю красу неможливо, її потрібно відчути, побачити і
вдихнути!!! Повернення в Рим.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 11.  озеро Гарда - Верона - Венеція

Сніданок. Переїзд в мальовничий куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн, шедевр природної краси - озеро Гарда! Скелясті
гори, що височіють в альпійському пейзажі, переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими гаями, надаючи цій місцевості особливий
середземноморський колорит.Через ворота древнього замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне курортне містечко Сирмионе. Середньовічний
вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали артистів і письменників. Мальовничі вулички із затишними ресторанами, уквітчані охайні
будинки так і ваблят. Вільний час для відпочинку на озері. Рекомендуємо відвідати на вибір:
Верона - Столиця романтиків і закоханих (Дорослий: 33€ / Діти: 33€)
 Верону називають містом вічної любові і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром «Арена», який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками - від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо потримати бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язане збутися, а в справах серцевих
неодмінно пощастить...

Королеву Адріатики - Венецію (Дорослий: 58€ / Діти: 48€)
 Ми запрошуємо в казку: серце Венеції - площа Сан-Марко, мереживний палац Дожів, церква Сан - Мазко, вузькі вулички, безліч містків і каналів,
прекрасні собори і розкішні кам'яні палаци - ось він химерний і таємничий світ міста на воді! Венеція - вона підкорює з першого погляду...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 12.  Відень

Сніданок. Переїзд у Відень. Пішохідна екскурсія
Екскурсія Відень – столиця Габсбургів (входить у вартість туру)
Місто музики і великих композиторів, місто чаруюче і прекрасне... Його заслужено називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської імперії, Відень
вражає своєю величчю і розкішшю, своєю чарівністю і теплотою... Це незвичайне місто! – вузькі середньовічні вулички, широкі імперські площі... Ми
прогуляємося по самому серцю Відня: площа Марії Терезії, імперський Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончена Альбертіна!
У вільний час є можливість відвідати:
Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, Єкруговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" –
Цими словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра.
Ми також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Тут музика звучить всюди (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Кажуть, що повітря Відня наповнене музикою. В численних концертних залах і зальчиках, в парках і на бульварах лунають вальси Штрауса і серенади
Моцарта. Цей класичний коктейль, доповнений розміреним постукуванням фіакрів, створюють неповторну атмосферу австрійської столиці. Під час
екскурсії ми познайомимося з особливим звучанням великого міста, дізнаємося більше про життя великих композиторів і відвідаємо Віденську Оперу.

Шенбрунн - розкішна резиденція Габсбургів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)



Вже більше 300 років Шенбрунн – одна з головних визначних пам'яток австрійської столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк
стає продовженням палацу. Ось вже дійсно – кайзерівський розмах.

Відень у вечірньому вбранні (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Прекрасне місто, готуючись до зустрічі, одягає своє вечірнє вбрання і запрошує на вечерю в ресторан-хойріген, де буде можливість продегустувати
молоде вино, спробувати віденську кухню, почути знайомі мелодії австрійських композиторів! Саме тут про столицю Австрії можна дізнатись більше...
Відень може бути не тільки аристократичним, але й розкутим, по-домашньому затишним...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 13.  Величка - Львів

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд по території Польщі Рекомендуємо відвідати
Соляні Копальні Велічки (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Найстаріше соляне підприємство на польських землях, яке функціонувало понад 7 століть, глибокі дев'ятиярусні тунелі, в яких побудовані підземні
храми, містки, численні скульптурні витвори. Тут ми побачимо чарівні підземні озера, гроти, прекрасні каплиці і музейну експозицію, яка розповість
про історію соляних розробок...
Повернення в Україну. Перетин кордону. Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова -
залізничний вокзал. До нових зустрічей! Місце прибуття до Львова - Комплекс Термінал «А». Трансфер на залізничний вокзал.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• шість екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
•  консульський  збір  +  послуги  Візового  Центру  =  35€  +  25€.  Консульський  збір  НЕ  оплачують  категорії  громадян,  звільнених  від  оплати
Консульського збору згідно угоди про спрощення візового режиму. Пенсіонери, діти до 18 років, студенти денного стаціонару до 21р. Послуги
Візового Центру оплачують всі.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

